

# 2024大灣區傑出企業家大獎得獎感言

## 晉景新能控股有限公司董事會主席 郭晉昇



香港特區政府商經局副局長陳百里(左)頒獎予郭晉昇。

作為一名企業家，我一直秉持可持續的經營理念，並將此信念始終貫穿於我的管理思維、企業文化和戰略制定中。晉景新能集團秉持「善用智慧能源，共創綠色未來」的使命，堅持通過綠色創新技術，賦能集團的產品與服務，為可持續的未來提供源源不斷的動力。今年，我們在環保的「香港首間動力電池處理設施」項目順利動工。這是聚焦於退役電動車電池可持續解決方案的創新計劃，將運用智慧的生產線和先進的處理技術，打造成為大灣區鋰電池產業鏈循環發展的標杆項目，進一步拓展區域內的產業合作。

## 萬暉五金董事總經理 韓文俊



香港特區政府商經局副局長陳百里(右)頒獎予韓文俊。

ABUS是德國公司和保安產品品牌，今年是100周年，同時是ABUS在大灣區發展第40年。我的目標是成為一家在大灣區的百年企業，不斷為客戶提供卓越的產品和服務。我們理念始終如一：用產品和服務為世界帶來安全與信任。近年我積極推動ESG發展，希望透過實現可持續發展目標令下一代有更好的基礎發展。在充滿挑戰及機遇的新時代，ABUS積極開發AI技術及使用大數據於日常生產決策，更精準預測市場趨勢，優化供應鏈管理，提升客戶服務質量。

## 復星財富控股董事長 金華龍

作為復星集團核心「富足」板塊的關鍵拼圖，復星財富自成立以來始終秉持科創驅動財富管理理念，通過一站式TO-C零售財富管理平台「星財富」及一站式TO-B機構財富產品平台「星路科技」，為全球客戶提供高質量並獨具優勢的金融產品和服務，打造香港最具潛力的數智化全球財富管理平台。未來復星財富將繼續抓住粵港澳大灣區金融一體化等利好政策新機遇，開拓更廣闊財富管理領域，全生命周期陪伴客戶資產的保值增值，用卓越的金融服務能力為客戶創造真實價值。



金華龍榮獲2024大灣區傑出企業家大獎。

## 縉羽有限公司董事總經理 余彥慶

我很感謝好友Helen鍾黃麗雲女士和梁鴻發先生多年來的支持和鼓勵，係我前進的動力。我也要感謝林漢陽先生、溫祖維先生（香港祖哥）、孔志賢先生、劉卓琳女士、唐章琪小姐、林澤健先生、陳溢光先生在百忙之中抽空來支持呢個重要時刻，有你們參與更加有意義。此外，我非常感激智慧光和縉羽有限公司的全體團隊。大家的努力和團結係我們取得這一成就的基石。最後，我要特別感謝我太太夏淑玲Wendy。她的支持和理解是我最大的後盾、力量和勇氣。



全國人大代表、香港珠海社團總會會長鄺美雲(右)頒獎予余彥慶。

## 紫匯集團主席兼行政總裁 李翊麒



香港中華出入口商會會長貝鈞奇(左)頒獎予李翊麒。

紫匯集團是一間成立不到兩年的年輕企業，為超過20間香港中小企提供數碼營銷推廣方案和運營服務，協助進入大灣區市場，建立網絡營銷，讓內地更了解香港公司在國際上的優勢。影視投資及製作方面，與北京爆谷傳媒聯合製作了「中國好聲音」等綜藝節目。集團於深圳、中山、珠海發展高端營地，包括親子、企業團建、展覽、演唱會等不同主題活動，希望港澳地區家庭和年輕人能參與，體驗祖國的迅速發展。感謝集團聯合創辦人兼營運總監李紫偉以及香港和廣州公司兄弟姐妹們的支持和努力。

## 時峰環球創辦人 梁文傑



香港中華廠商聯合會副會長莊家彬(右)頒獎予梁文傑。

作為一個企業家，自己辛苦奮鬥的成果得到認同是很值得高興的事。時峰環球從一個兩人公司開始，到現在香港/深圳/廣州/新加坡都有分部。從只專注於企業融資，到現在發展到可以一站式服務，業務延伸到銷售管理、數碼升級、AI大數據管理。我很樂意把經驗和資源和一眾有夢想的青年企業家分享，如何做到把品牌和企业走出去及引進來，乘粵港澳大灣區和「一帶一路」國家政策道路奮力前進。同時我作為中區青年企業家總商會創會主席，未來期待和更多企業家和機構合作，一起說好中國企業故事。

## 深圳智恆文化科技創意園創辦人 陳秉文

回顧我的成長創業之路，可謂是「香港九龍城與深圳南頭古城雙城合一」，在我心中，這如同是兩條交錯的河流，彼此融合，滋養着我前行的信念，我也收穫了「深港雙城記」的華美樂章。我深知，單靠一己之力難以成就大業。在此，我由衷感謝我的合作夥伴、家人、同事，正是你們的信任與支持，讓我在每一個挑戰中勇往直前。同時，我也希望盡己所能，培養更多的年輕才俊、回饋社會，為大灣區的繁榮與發展書寫新的篇章。



全國人大代表、香港珠海社團總會會長鄺美雲(右)頒獎予陳秉文。

## 恩達集團執行董事及行政總裁 陳恩永

我能獲得這項榮譽深感榮幸；當然此獎項亦屬於全公司同事一起努力的成果，趁這機會多謝全體員工的努力！作為港資企業家，深耕深圳發展超過30年，充分體會粵港澳大灣區的重大機遇，努力擔當「超級聯繫人」角色。香港享受「一國兩制」獨特身份，一方面能夠協助內地經濟發展面向國際，同時可因金融、科技創新、專業人才、簡單稅制、國際文化大都會的優勢，促進各城市產業合作、提升經濟發展。祝願每位在灣區發展的企業家，企業發展及業務蒸蒸日上，一起攜手建設大灣區成為國際一流灣區、世界級城市群。



香港中華出入口商會會長貝鈞奇(右)頒獎予陳恩永。

## 澳門康健藥房創辦人 陳錦達



香港中華廠商聯合會副會長莊家彬(右)頒獎予陳錦達。

2011年我和妻子毅然踏上創業之路，從一家小小的藥店開始，歷經無數艱辛，憑藉着不懈的努力與堅持，才有了如今的6家門店和12個配送中心。在創業過程中，我始終堅守以客為本、品質至上的原則。我深知只有滿足客戶需求，保障產品和服務品質，才能贏得客戶的信任。同時，我也高度重視員工，因為他們是企業的核心力量。我創新多項制度，為員工提供成長機會和激勵措施，讓他們與企業共同成長。未來，我希望將康健藥房打造成大灣區受歡迎的品牌，承擔更多社會責任，為社會做出更大的貢獻。

## 華企控股董事局主席 劉麗斯



全國人大代表、香港珠海社團總會會長鄺美雲(右)頒獎予劉麗斯。

今次把家政創新概念推進大灣區，將我在港33年家政經驗引進內地，推出香港菲式家政生態平台，提升家庭生活質量，這個計劃將落戶中山為試點。家是情感支柱也是工作原動力，要經營家庭也要為家庭奮鬥令家人身心疲累，工作壓力大加上家庭瑣碎事務煩擾，不其然容易與家人鬧矛盾，影響家庭關係、心情和工作，所以我在內地創造家經理崗位，專人專職做專事，不但效率高，效果也好。我會繼續鑽研家政學，以家為中心，關注家庭倫理，喚醒家庭關係，締造中國式現代化家庭幸福，向世界傳遞家的愛。

## We Media新媒體協會創辦人 鍾鳳儀

生於在這個數字化與自媒體迅速發展的時代，個人IP塑造對營運品牌或經營企業尤為重要。我們的課程旨在幫助每位學員深入挖掘自身潛力，學會如何利用短視頻的新媒體工具，展示真實的自己，從而建立強大的個人品牌力量，有效透過自媒體平台提高品牌影響力，拓展本地及海外業務。感謝我的團隊，因為你們的專業，緊貼瞬息萬變的流量方向，使我們能夠為學員提供優質的指導同支持。我們一齊努力，幫助無數人實現建立個人品牌的夢想。未來我們將繼續探索同積極創新，推動更多人發掘自我，打造屬於自己的個人IP。



香港中華出入口商會會長貝鈞奇(右)頒獎予鍾鳳儀。

## 鋁遊家有限公司創辦人兼董事長 鄺辰道

我要感謝所有的客戶朋友、合作夥伴以及鋁遊家大灣區全體團隊成員，我們一起見證、參與了鋁遊家過往十年的成長。目前，我創立的鋁遊家已經成為香港建築業領先的組裝成建築MiC供應商之一，也是大灣區唯一一家具備混凝土、鋼結構、鋁結構MiC供應能力的生產企業。我特別感謝家人在創業路上一直給予無限支持和包容鼓勵。作為香港企業家一員，我深感榮幸能夠將大灣區的內地生產資源優勢用於紓緩本港房屋緊張。我們正逐步邁向全球化，為全球更多面臨房屋供應問題的國家和地區輸出專業化技術和服務。



香港中華廠商聯合會副會長莊家彬(右)頒獎予鄺辰道。